Découverte du jeu du banquier.
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Temps 1.

Consigne : 
Prenez deux étiquettes vert foncé, une étiquette bleu foncé et une étiquette bleu clair.
Ecrivez le nombre.
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+ VIDEO.

Temps 2.
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+ VIDEO.

Temps 3.
[image: ]+ VIDEO.

Temps 4 (on bascule vers du plus scolaire, la dictée de nombres).
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Temps 5 (on bascule vers du plus scolaire, recomposer/ décomposer).
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Plouf, Othman piégé !

Plouf, Sopfia piégée
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3000 + 50 000 + 40 =

c d u c d u

On a recomposé, assemblé comme dans le jeu du banquier.




image7.png
3000 + 50 000 + 40 =

c d u c d u

On a recomposé, assemblé comme dans le jeu du banquier.

Mélanie
3 420 600 =

Combien de billet de 1 million, de 100 000, de 10 000, etc.

On décompose, c'est l'inverse du jeu du banquier.

Charlotte

Thomas
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